
PROSPECTO INFORMATIVO

Indicaciones
Bionatar™ Champú es un producto sanitario que ayuda en la 
exfoliación y limpieza del cuero cabelludo y la piel realizando una 
acción calmante. Puede usarse en pacientes que desarrollan síntomas 
de psoriasis o dermatitis seborreica severa.
 
Ingredientes
Su fórmula única es rica en ictiol (bituminosulfonato de amonio), 
extracto de salix alba, ácido glicólico, aceite de inca inchi y pantenol. 
La combinación de estos componentes en Bionatar ™ Champú 
ayuda a suavizar y eliminar las escamas, que se generan debido a la 
hiperqueratosis. También ofrece un efecto hidratante y calmante a las 
zonas irritadas de la piel, dejando una sensación agradable.
  
Contraindicaciones
Bionatar™ Champú no debe utilizarse en caso de hipersensibilidad 
a alguno de los ingredientes. En caso de incompatibilidades, 
Bionatar™ Champú debe enjuagarse inmediatamente.

Instrucciones de uso
Aplique 1-2 pulsaciones sobre el cabello mojado o el área de la piel 
afectada, haciendo un ligero masaje. Déjelo actuar durante 2 o 5 
minutos y luego enjuague. Si entra en contacto con los ojos, enjuague 
con abundante agua.
 
Precauciones
Es seguro para uso frecuente. Por favor, almacene en un lugar fresco 
y seco por debajo de 28ºC.
Solo para uso externo tópico. Manténgase alejado de los niños. 
En caso de ingestión, póngase en contacto con el centro de toxicolo-
gía más cercano.
Si tiene alguna duda, no dude en ponerse en contacto con su 
farmacéutico o médico.

Disponible en envases de  200ml  y 300ml.
Fabricado en Grecia. Producto griego.

BODERM™ Pharmaceutical SA, 6, Panou Gavala Str., 
Industrial Park Agios Stefanos, 14565, Attica. 
Tel.:+302107707595. 

TESTADO DERMATOLÓGICAMENTE 
PRODUCTO SANITARIO

Zastosowanie
Bionatar™ Szampon jest  przeznaczony dla osób z objawami 
łuszczycy lub łojotokowego zapalenia skóry. Ma działanie 
oczyszczające, kojące oraz złuszczające w obrębie skóry głowy
i ciała.

Składniki
Bogata formuła produktu jest bogata w: ichtiol (sulfonian sodowy 
- produkt destylacji oleju łupkowego), wyciąg z wierzby białej, 
kwas glikolowy, olej z orzechów Inca oraz pantenol.
Składniki zawarte w preparacie wspomagają zmiękczanie skóry
i usuwanie łusek, które powstają w wyniku nadmiernego rogowa-
cenia naskórka. Ponadto działają nawilżająco i kojąco na 
podrażnione obszary skóry przynosząc ulgę.

Przeciwwskazania
Bionatar™ Szampon nie powinien być stosowany w przypadku 
nadwrażliwości na którykolwiek ze składników. W przypadku 
wystąpienia reakcji niepożądanych należy go natychmiast zmyć.

Sposób użycia
Nałożyć 1 - 2 porcje szamponu na mokre włosy i skórę głowy 
wykonując lekki masaż. Szampon pozostawić na skórze głowy 
przez 2-5 minut, a następnie spłukać wodą.
Jeśli szampon przypadkowo dostanie się do oczu, należy 
wypłukać go czystą wodą.

Środki ostrożności
Produkt jest bezpieczny przy częstym stosowaniu. Należy 
przechowywać w suchym i chłodnym miejscu, w temperaturze 
poniżej 28°C. 
Wyłącznie do stosowania zewnętrznego. Przechowywać
w miejscu niedostępnym dla dzieci.
W przypadku połknięcia preparatu należy niezwłocznie 
skontaktować się z lekarzem.
W razie pytań należy skontaktować się z lekarzem lub farmaceutą.

Produkt dostępny w opakowaniu 200 ml i 300 ml
Wyprodukowano w Grecji. Produkt grecki.

BODERM™ Pharmaceutical SA, 6, Panou Gavala Str., 
Industrial Park Agios Stefanos, 14565, Attica. 
Tel.:+302107707595. 

TESTOWANY DERMATOLOGICZNIE 
WYRÓB MEDYCZNY

ULOTKA INFORMACYJNA

Indicações
BIONATAR™ Champô foi desenvolvido para oferecer exfoliação, 
limpeza e suavidade do couro cabeludo e pele nos pacientes que 
desenvolvem sintomas de Psoríase e Dermatite Seborreica. 

Ingredientes
A sua fórmula única rica em ictiol (Sodium Shale Oil Sulphonate), 
extracto de Salix alba (Salgueiro branco), ácido glicólico, óleo de 
inca inchi e pantenol.
A combinação destes componentes em Bionatar™ Champô ajuda a 
suavizar e remover as escamas, que são resultado da hiperqueratose. 
Também oferece um efeito hidratação e suavidade às zonas irritadas, 
deixando uma sensação agradável. 

Contra-indicações
Bionatar Champô não deve ser utilizado em caso de hipersensibilida-
de a qualquer dos ingredientes. Caso ocorra qualquer reacção após a 
aplicação de Bionatar Champô deve lavar imediatamente a zona de 
aplicação de forma a remover todo o produto aplicado.

Instruções de utilização
Aplicar 1 – 2 doses no cabelo molhado ou corpo com uma suave 
massagem. Deixar actuar 2 – 5 minutos depois enxaguar com água 
abundante. Para uso frequente.

Advertências
Seguro para uso frequente. Conservar em local fresco e seco abaixo 
de 28ºC. Manter fora do alcance das crianças.
Para uso tópico. Uso Externo.
Caso Bionatar Creme entre em contacto com os olhos lave com água 
abundante. 
Em caso de ingestão contacte o centro antivenenos (CIAV).
Caso tenha alguma questão contacte o seu médico ou farmacêutico

Disponível em embalagens de 200ml and 300ml.
Fabricado na Grécia. Produto Grego.

BODERM™ Pharmaceutical SA, 6, Panou Gavala Str., 
Industrial Park Agios Stefanos, 14565, Attica. 
Tel.:+302107707595.

      
DERMATOLOGICALLY TESTED 
MEDICAL DEVICE

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Indikacijos
BionatarTM šampūnas buvo sukurtas pacientams kenčiatiems nuo 
psoriazės ir seborėjinio dermatito požymių. Šampūnas valo, ramina ir 
padeda pašalinti negyvas odos ląsteles. Tinka plaukams ir visam kūnui.

Ingredientai
Sudėtyje gausu ichtiolo (sodium shale oil sulphonate), baltųjų gluosnių 
ekstrakto, glikolio rūgšties, inca inchi (Plukenetia Volubilis) riešutų 
aliejaus ir pantenolio.
Šių ingredientų kombinacija BionatarTM šampūne, minkština ir šalina 
pleiskanas, kurių gamyba ypač padidėja esant hiperkeratozei. Šampūnas 
drėkina ir minkština  sudirgusią odą, palikdamas malonų jausmą.

Kontraindikacijos
BionatarTM šampūnas neturėtų būti naudojamas esant padidintam 
jautrumui kuriam nors ingredientui. Jei jaučiamas nesuderinamumas su 
oda, BionatarTM šampūnas turi būti nedelsiant nuplaunamas.

Naudojimas
Naudokite nedidelį kiekį BionatarTM šampūno ant drėgnos odos ir plaukų. 
Masažuojamaisiais judesiais padenkite visą kūną, po 2-5 min. nuplaukite 
vandeniu. Patekus į akis, nedelsiant nuplaukite vandeniu. Saugiai galima 
naudoti ilgą laiką.

Specialūs įspėjimai
Laikyti sausoje, tamsioje, vaikams nepasiekiamoje vietoje, ne aukštesnėje 
kaip 28°C temperatūroje. 
Tik išoriniam naudojimui. 
Produktui patekus į akis, gausiai plaukite vandeniu. 
Iškilus klausimams, kreipkitės į gydytoją ar vaistininką. 
Jei produkto nurijote, kreipkitės į apsinuodijimų kontrolės ir informacijos 
biurą tel.  +370 5 236 2052 arba +370 687 53 378.

Pakuotė: 200 ml/ 300 ml.

BODERM™ Pharmaceutical SA, 6, Panou Gavala Str., Industrial Park 
Agios Stefanos, 14565, Attica. Tel.:+302107707595.

Geriausias iki (pabaigos): žr. ant pakuotės.
      
PATIKRINTA DERMATOLOGŲ
MEDICINOS PRIETAISAS

INFORMACINIS LAPELIS

BIONATAR™ Šampūnas

Gamintojas Nenaudokite produkto
pasibaigus galiojimui

(žr. ant tūbelės ir dėžutės)

Serijos numeris
(žr. ant tūbelės

ir dėžutės)

Susipažinkite
su naudojimo

instrukcija

Laikymo sąlygos
(laikyti žemesnėje nei
28˚C temperatūroje)

Ενδείξεις
Το σαμπουάν BIONATAR™  δημιουργήθηκε  για την απολέπιση, 
καθαρισμό και ανακούφιση του τριχωτού της κεφαλής και του δέρματος 
σε ασθενείς που εμφανίζουν συμπτώματα ψωρίασης ή σμηγματορροϊκής 
δερματίδας.
 
Συστατικά
Η μοναδική του σύνθεση είναι πλούσια σε ιχθυόλη (sosdium shale oil 
sulphonate), εκχύλισμα ιτιάς (salix alba extract), γλυκολικό οξύ, το 
συστατικό inca inchi oil και πανθενόλη. 
Ο συνδυασμός των συστατικών αυτών στο ΒIONATAR™ βοηθά στη 
χαλάρωση  και απομάκρυνση των λεπιών που δημιουργούνται λόγω 
υπερκεράτωσης. Προσφέρει ταυτόχρονα ενυδάτωση και ανακούφιση στις 
ερεθισμένες περιοχές του δέρματος, αφήνοντάς του μια ευχάριστη 
αίσθηση.

Αντενδείξεις
Το σαμπουάν BIONATAR™ δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε περίπτωση 
υπερευαισθησίας σε οποιοδήποτε από τα συστατικά της. Σε περίπτωση 
ασυμβατότητας, το σαμπουάν BIONATAR™ πρέπει να ξεπλυθεί αμέσως.

Οδηγίες χρήσης
Εφαρμόζονται 1-2 δόσεις σε βρεγμένα μαλλιά ή σε περιοχή του δέρματος, 
κάνοντας ένα ελαφρύ μασάζ. Αφήνεται για 2 έως 5 λεπτά και κατόπιν 
ξεπλένεται. Αν έρθει σε επαφή με τα μάτια ξεπλένεται με νερό.

Ιδιαίτερες προφυλάξεις
Είναι ασφαλές για συχνή χρήση. Διατηρήστε το προϊόν σε ξηρό και 
δροσερό μέρος σε θερμοκρασία κάτω των 28°C.
Για τοπική εξωτερική χρήση μόνο. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 
Σε περίπτωση κατάποσης, επικοινωνήστε με το Κέντρο Δηλητηριάσεων: 
210-7793777.
Για οποιαδήποτε διευκρίνηση παρακαλούμε επικοινωνήστε με το ιατρό ή 
το φαρμακοποιό σας.

Διατίθεται σε συσκευασίες των 200ml και των 300ml.
Παράγεται στην Ελλάδα. Ελληνικό Προϊόν.

BODERM™ Φαρμακευτική ΑΕ, Πάνου Γαβαλά 6, Βιομηχανικό 
Πάρκο Αγ. Στεφάνου, 14565, Αττική t.:+30210 7707595. 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ ΕΛΕΓΜΕΝΟ
ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ

ΦΥΛΛΟ ΟΔΗΓΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

Indications
Bionatar™ Shampoo  was created to offer exfoliation, 
cleansing and soothing of the scalp and the skin in 
patients who develop symptoms of psoriasis or 
seborrheic dermatitis.
 
Ingredients
Its unique formula is rich in ichthyol (sosdium shale 
oil sulphonate), salix alba extract, glycolic acid, inca 
inchi oil and panthenol. 
The combination of these components in Bionatar™ 
Shampoo assists in softening and removal of the 
scales, which are generated due to hyperkeratosis. It 
also offers both moisturizing and soothing effect to 
irritated areas of skin, leaving a pleasant feeling.
 
Contraindications
Bionatar™ Shampoo should not be used in case of 
hypersensitivity to any of the ingredients. In the event 
of incompatibilities Bionatar™ Shampoo should be 
immediately washed.

Instructions of use
Apply 1-2 servings to wet hair or skin area, making a 
light massage. Leave it for 2-5 minutes and then rinse 
off. If it comes in contact with the eyes rinse off with 
fresh water. 

Precautions
It is safe for frequent use. Please store in a cool and dry 
place below 28ºC. 
For topical external use only. Keep away from 
children. 
In case of ingestion please contact the nearest poison 
center.
If you have any queries please do not hesitate to 
contact your pharmacist or doctor.

Available in packs of 200ml and 300ml.
Manufactured in Greece. Greek product.

BODERM™ Pharmaceutical SA, 6, Panou 
Gavala Str., Industrial Park Agios Stefanos, 
14565, Attica. Tel.:+302107707595. 

    
DERMATOLOGICALLY TESTED 
MEDICAL DEVICE

Disponibile in flacone da 200ml e 300ml.

Controindicazioni
Bionatar™ Shampoo non dovrebbe essere 
utilizzato in caso di ipersensibilità agli ingredienti 
che lo compongono. In caso di incompatibilità, 
Bionatar™ Shampoo dovrebbe essere risciac-
quato immediatamente.

DISPOSITIVO MEDICO

BODERM™ Pharmaceutical SA, 6, Panou 
Gavala Str., Industrial Park Agios Stefanos, 
14565, Attica. Tel.:+302107707595.

Flasche

Contraindications:
Gegenanzeigen: Bionatar Shampoo nicht anwenden 
bei Überempfindlichkeit gegenüber den 
Inhaltsstoffen.
Flaschen mit 200 ml und 300 ml

BODERM™ Pharmaceutical SA, 6, Panou 
Gavala Str., Industrial Park Agios Stefanos, 
14565, Attica. Tel.:+302107707595.
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ODIGIA BIONATAR SHAMPOO

ΔΙΠΛΩΜΑ: 50x170 mm

405x170 mm DieCutP.371C

Έγκριση
Ον/μο:............................................

Ημ/νία:.........../............/..................
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